
町田市政を考える会・草の根ニュース№19        2012/10/17 

連絡先 042－797-3604

本会議に出て 

議論に参加しない 議員に 

報酬払うのはおかしい！ 

①寝ている人 ②パソコンのキーボードをたたいている人 

③読書する人 

議場は、書斎でも居間でも、ましてや寝室でもありません！ 

    

＊＊＊＊新しい議場になりました。ところが、驚いたことに、傍聴席傍聴席傍聴席傍聴席からからからから議員議員議員議員のののの席席席席はははは

見見見見えなくなりましたえなくなりましたえなくなりましたえなくなりました。。。。議員の様子がまったくわかりませんので、平成 24 年(2012

年)第 3 回定例会(9 月議会)での一般質問の 5 日間、最前列の通路に立ち議場を覘

き込むようにして調査しました。(9 月 6 日以降は一時間に一度を目安に調査し

ました) 

    

＊＊＊＊続けて、驚いたのは議場議場議場議場へのへのへのへのパソコンパソコンパソコンパソコンのののの持持持持ちちちち込込込込みみみみです。 

他の議員の質問中にキーボードをたたく姿は、市民感覚からは到底、同意でき

ないと考えますが…多くの市民の皆さんはどう考えますか？ 

議員さんたちはどういう理由で持ち込むことにしたのでしょう？ 

今後明らかにしたいと思います 

    

＊＊＊＊腑に落ちないのがリアルタイムリアルタイムリアルタイムリアルタイムのののの議場議場議場議場でのでのでのでの議員議員議員議員のののの在席状況在席状況在席状況在席状況がわからないこと

です。議員は傍聴席からは見えない出入り口から離席するのですが、旧庁舎の

議場では現在何名の議員が議場にいるのか電光掲示板に表示されていました。 

朝一番に表示されて以降、表示されません。 

    

＊＊＊＊    議会は年間わずか 62626262 日日日日(平成 23 年度)しか開かれていない議員の職場です。 

約 1000 万円の年収ですから日日日日給給給給 16161616 万万万万円円円円のののの世界世界世界世界です。そのお金は私たち市民の

税金です。「「「「出席出席出席出席しているというしているというしているというしているというアリバイアリバイアリバイアリバイ工作工作工作工作をしているだけだをしているだけだをしているだけだをしているだけだ！！！！質疑質疑質疑質疑にににに参加参加参加参加すすすす

るのがるのがるのがるのが議員議員議員議員のののの仕事仕事仕事仕事だろうだろうだろうだろう！！！！居眠居眠居眠居眠りはもちろんりはもちろんりはもちろんりはもちろん、、、、パソコンパソコンパソコンパソコンなんてなんてなんてなんて論外論外論外論外だだだだ！！」！！」！！」！！」怒

って帰られた男性の言葉です。 
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びっくり！！！ 

議員が見えない議場！！ 

新しい庁舎の議場に足を運び、平成 24 年（2012 年）第 3 回定例会 

（9 月議会）を傍聴に来た市民の方々は皆驚かれたと思います 

傍聴席からはほとんどの議員の席が見えません。驚いた市民の方々 

の声を集めました。全ての議員の皆さん、これは市民からの質問・感

想です。この市民の声に答えてください。結果は、草の根ホームペー

ジに掲載させていただきます 

①①①①はじめてはじめてはじめてはじめて来来来来てみたてみたてみたてみた。。。。議場議場議場議場はははは劇場劇場劇場劇場のようにのようにのようにのように議席議席議席議席がががが見見見見えてなくえてなくえてなくえてなくてはてはてはては…………

おかしいねおかしいねおかしいねおかしいね。。。。どうしてこんなどうしてこんなどうしてこんなどうしてこんな傍聴席傍聴席傍聴席傍聴席からからからから全体全体全体全体がががが見見見見えないえないえないえない議場議場議場議場になっになっになっになっ

たのかたのかたのかたのか説明説明説明説明してしてしてしてほしいほしいほしいほしい    

②②②②新新新新しくなったしくなったしくなったしくなった議場議場議場議場、、、、見見見見にににに来来来来たたたた。。。。なんでなんでなんでなんで、、、、議員議員議員議員のののの姿姿姿姿がががが見見見見えないのえないのえないのえないの？？？？    

誰誰誰誰がこんながこんながこんながこんな設計認設計認設計認設計認めたのめたのめたのめたの？？？？廊下廊下廊下廊下だってだってだってだって、、、、こんなにこんなにこんなにこんなに広広広広いのにいのにいのにいのに。。。。傍聴席傍聴席傍聴席傍聴席

からからからから、、、、議場全体議場全体議場全体議場全体がみえないことがみえないことがみえないことがみえないこと自体自体自体自体おかしいおかしいおかしいおかしい。。。。説明説明説明説明してくれしてくれしてくれしてくれ！！！！    

③③③③議員議員議員議員さんはさんはさんはさんは、、、、自分自分自分自分たちのたちのたちのたちの席席席席をををを市民市民市民市民にわざとにわざとにわざとにわざと見見見見せないようにしたんせないようにしたんせないようにしたんせないようにしたん

じゃないのじゃないのじゃないのじゃないの？？？？そうそうそうそう思思思思われてもわれてもわれてもわれても仕方仕方仕方仕方がないがないがないがない！！！！    

④④④④初初初初めてめてめてめて来来来来てててて見見見見たのたのたのたの。。。。私私私私のののの投票投票投票投票したしたしたした人人人人をををを見見見見にねにねにねにね。。。。探探探探していたらしていたらしていたらしていたら、、、、市市市市

のののの人人人人しかしかしかしか居居居居ないからないからないからないから、、、、おかしいなあおかしいなあおかしいなあおかしいなあ…………ってってってって。。。。やっとやっとやっとやっと判判判判ったのよったのよったのよったのよ！！！！    

見見見見えないんだってえないんだってえないんだってえないんだって事事事事。。。。造造造造りりりり替替替替えなきゃおかしいえなきゃおかしいえなきゃおかしいえなきゃおかしい！！！！    



⑤⑤⑤⑤どこがどこがどこがどこが『『『『市民市民市民市民にににに開開開開かれたかれたかれたかれた議会議会議会議会』』』』だだだだ！！！！議場議場議場議場がががが命命命命でしょでしょでしょでしょ！！！！議論議論議論議論がががが大大大大事事事事

でしょでしょでしょでしょ！！！！議論議論議論議論にににに参加参加参加参加しなくちゃしなくちゃしなくちゃしなくちゃ！！！！市民市民市民市民からからからから見見見見えないえないえないえない議席議席議席議席はははは見見見見えるよえるよえるよえるよ

うにしなきゃうにしなきゃうにしなきゃうにしなきゃ『『『『市民市民市民市民にににに開開開開かれたかれたかれたかれた議会議会議会議会』』』』にならないにならないにならないにならないんじゃないのんじゃないのんじゃないのんじゃないの？？？？    

⑥⑥⑥⑥傍聴席脇傍聴席脇傍聴席脇傍聴席脇ののののモニターモニターモニターモニターはははは真横真横真横真横にあるためにあるためにあるためにあるため大変見大変見大変見大変見づらいづらいづらいづらい。。。。斜斜斜斜めめめめ前前前前にににに出出出出

すべきすべきすべきすべき。。。。    

⑦⑦⑦⑦議員議員議員議員さんさんさんさん、、、、議会事務局議会事務局議会事務局議会事務局はははは、、、、このこのこのこの市民市民市民市民のののの席席席席についてどのようなについてどのようなについてどのようなについてどのような検討検討検討検討

をしたのかをしたのかをしたのかをしたのか？？？？    

⑧⑧⑧⑧はじめてはじめてはじめてはじめて来来来来たたたた。。。。議員議員議員議員さんのさんのさんのさんの姿姿姿姿がががが見見見見えないのはまずいえないのはまずいえないのはまずいえないのはまずい。。。。このままでこのままでこのままでこのままで

いいといいといいといいと思思思思っているのかっているのかっているのかっているのか？？？？    

⑨⑨⑨⑨前前前前はははは議員議員議員議員のののの席席席席はははは見見見見えていたよねえていたよねえていたよねえていたよね。。。。いやあいやあいやあいやあ驚驚驚驚いたいたいたいた！！！！行政側行政側行政側行政側がががが前前前前にににに出出出出

てるよねてるよねてるよねてるよね。。。。直直直直すべきすべきすべきすべきだだだだとととと思思思思うけどねうけどねうけどねうけどね。。。。    

⑩⑩⑩⑩こういうこういうこういうこういうデザインデザインデザインデザイン・・・・設計設計設計設計にしたのはにしたのはにしたのはにしたのは、、、、行政側行政側行政側行政側がしたのかがしたのかがしたのかがしたのか？？？？    

⑪⑪⑪⑪議場議場議場議場のののの議員議員議員議員のののの出欠状況出欠状況出欠状況出欠状況がわからないがわからないがわからないがわからない。。。。どうしてどうしてどうしてどうして表示表示表示表示しないのかしないのかしないのかしないのか？？？？

表示表示表示表示するとするとするとすると困困困困るのるのるのるのかかかか？？？？    

⑫⑫⑫⑫議場議場議場議場へのへのへのへのパソコンパソコンパソコンパソコンのののの持持持持ちちちち込込込込みみみみをををを良良良良とするとするとするとする理由理由理由理由はははは？？？？    

⑬⑬⑬⑬議場議場議場議場はははは職場職場職場職場だからねだからねだからねだからね。。。。何何何何をををを書書書書いているのかいているのかいているのかいているのかどういうどういうどういうどういう内容内容内容内容なのかきなのかきなのかきなのかき

ちんとちんとちんとちんと説明説明説明説明をききたいねをききたいねをききたいねをききたいね    

⑭⑭⑭⑭居眠居眠居眠居眠りりりり多多多多いよねいよねいよねいよね。。。。どうどうどうどう考考考考えているえているえているえている？？？？議長議長議長議長はははは注意注意注意注意しないのかしないのかしないのかしないのか？？？？    

⑮⑮⑮⑮報道報道報道報道のののの仕事仕事仕事仕事しているしているしているしている。。。。新新新新しいしいしいしい庁舎庁舎庁舎庁舎になったのでになったのでになったのでになったので来来来来てみてみてみてみたたたた。。。。国会国会国会国会でででで

もももも、、、、議場議場議場議場でのでのでのでの居眠居眠居眠居眠りりりり・・・・メールメールメールメールををををしているしているしているしている等等等等ひどいひどいひどいひどい状況状況状況状況。。。。だけどだけどだけどだけど議員議員議員議員

のののの議席議席議席議席がががが見見見見えないえないえないえないというというというというのはのはのはのは驚驚驚驚きききき。。。。他他他他ににににこんなこんなこんなこんな議場議場議場議場、、、、ないのではないのではないのではないのでは？？？？    

＊＊＊＊後後後後ろのろのろのろの話話話話しししし声声声声をををを聞聞聞聞いていていていていていていていて、「、「、「、「草草草草のののの根根根根」」」」よりきびしいよりきびしいよりきびしいよりきびしい市民市民市民市民のののの声声声声ににににビックリビックリビックリビックリ。。。。 

なかなかなかなかなかなかなかなか聞聞聞聞くくくく機会機会機会機会のないのないのないのない市民市民市民市民のののの声声声声、、、、侮侮侮侮れないなれないなれないなれないなーーーー。。。。                                                    草草草草のののの根根根根 

                                                            


